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Posúdený dňa:

1.1.Identifikačné údaje prevádzkovateľa
Názov:



Stredná odborná škola, Levická 40, Nitra

Sídlo:



Levická 40, 950 03  Nitra

IČO:



00596876

DIČ:



2021103117

Zriaďovateľ:


Nitriansky samosprávny kraj

Forma hospodárenia: 

príspevková organizácia NSK

Druh výchovného zariadenia: 
stredná odborná škola

Kapacita:


430 žiakov

Počet kmeňových učební:
12
Počet odborných učební:
5
Učebne na delenie:

2

Počet tried


17

Žiaci sú každý druhý týždeň na odbornom výcviku a odbornej praxi.
Školský objekt je v nájomnom vzťahu. Pôvodným prenajímateľom bolo Mesto Nitra na Štefánikovej triede 60. Listom MsÚ v Nitre sa dňom 6.4.2012 stáva prenajímateľom predmetnej nehnuteľnosti Službyt, s.r.o. so sídlom na ulici Janka Kráľa č. 122 v zastúpení konateľom spoločnosti Bc. Štefanom Štefekom a konateľom a riaditeľom spoločnosti Ing. Pavlom Bielikom. Školský objekt sa nachádza v katastrálnom území Chrenová. Hlavná budova školy má súpisné číslo 317 na parcele č. 67 o celkovej výmere podlahovej plochy 2067 m2. Súčasťou školského objektu je budova zariadenia školského stravovania na parcele č. 69 o výmere 392 m2, budova telocvične na parcele č. 66 o výmere 448 m2, ako aj priľahlý areál, a pozemky. V školskom objekte sa nachádzajú ešte dve budovy patriace Súkromnej strednej odbornej škole Animus.
1.2 Prevádzka zariadenia

1.2.1 Organizácia režimu dňa žiakov vrátane výchovno-vzdelávacej činnosti
Škola, školská jedáleň aj telocvičňa je zabezpečená bezpečnostnou elektronickou signalizáciou. Škola a telocvičňa je zabezpečená spoločným kódom. Školská jedáleň má samostatný kód.
Školskú bránu a budovu školy otvára o 6.30 školník (zamestnanec školy). Budova školy je otvorená do 8,00 hodiny. Potom sa škola uzamyká. Pred vyučovaním je na chodbe zabezpečený dozor službukonajúcim učiteľom, prípadne k tomu určeným zamestnancom školy. Počas prestávok vykonáva dozor pedagogický zamestnanec školy. Po vyučovaní žiaci opúšťajú školu v sprievode učiteľa, s ktorým mali poslednú vyučovaciu hodinu.
Telocvičňu otvára učiteľ telesnej výchovy pred prvou vyučovacou hodinou. Počas vyučovania je budova telocvične uzamknutá.
Rozvrh hodín je stanovený na osem vyučovacích hodín nasledovne:

l. vyučovacia hodina

7.10  -  7.55

2. vyučovacia hodina

8.00  -  8.45

3. vyučovacia hodina

8.55  -  9.40

4. vyučovacia hodina

9.50  -  10.35

5. vyučovacia hodina

10.45 – 11.30

Veľká prestávka

11.30 – 11.55
6. vyučovacia hodina

11.55 – 12.40
7. vyučovacia hodina

12.45 – 13.30

8. vyučovacia hodina

13.35 – 14.20

Po prvej vyučovacej hodine je 5 minútová prestávka, po druhej, tretej a štvrtej vyučovacej hodine je 10 minútová prestávka. Po piatej vyučovacej hodine je veľká prestávka, ktorá trvá dvadsaťpäť minút, aby žiaci mohli ísť na obed. Po šiestej a siedmej vyučovacej hodine je 5 minútová prestávka. Počas malých prestávok je škola uzamknutá, žiaci sa zdržiavajú v škole. Cez veľkú prestávku je škola otvorená, žiaci sa môžu zdržiavať v areáli školy. Počas obedov je areál školy uzamknutý. Areál školy sa uzatvára o 19.00 hodine.
Ďalšie podrobnosti režimu a správania žiakov sú v školskom poriadku školy.

1.2.2 Opatrenia na predchádzanie vzniku a šírenia prenosných ochorení. 
V škole sú tri lekárničky so základným vybavením pre ošetrenie úrazov a liekov. Jedna lekárnička je v budove školy, druhá je v školskej jedálni a tretia je v telocvični. Pri zvýšenom výskyte akútnych respiračných ochorení ak počet neprítomných žiakov presiahne 20 % z celkového počtu žiakov, oznámi túto skutočnosť príslušnému RÚVZ a preruší prevádzku jednotlivých tried, prípadne celého zariadenia. Škola postupuje podľa metodického usmernenia č. 15/2005-R z 31.10.2005, ktorým sa vydáva Plán opatrení pre základné a stredné školy a školské zariadenia pre prípad pandémie chrípky v Slovenskej republike. V prípade vzniku akútneho ochorenia je zabezpečené prvé posúdenie situácie vyučujúcimi a následne sa vyrozumejú zákonní zástupcovia, s ktorými sa konzultuje ďalší postup. V prípade, ak nie je možná konzultácia s rodičmi, škola zabezpečí akútne zdravotné ošetrenie v zdravotnom zariadení so sprievodom zamestnanca školy. V prípade zistenia infekčného ochorenia alebo invázneho napadnutia je okamžite vyzvaný rodič na prevzatie dieťaťa do starostlivosti, alebo po jeho súhlase prepustený zo školy. Návrat do školy je možný so súhlasom ošetrujúceho lekára.
V každej triede sa nachádza umývadlo s pitnou vodou. Okrem tried je možnosť umývania si rúk vo WC. V triedach a vo WC tečie studená voda. Prívod teplej vody je zabezpečený v školskej jedálni a v telocvični, kde sa nachádza 5 spŕch.
1.2.3 Opatrenia na predchádzanie nadmernej statickej záťaže, podmienky pohybovej aktivity

Pohybové aktivity žiakov sú formálne (plánované a riadené) a neformálne (prirodzené).

Neformálne pohybové aktivity žiakov sú upravené vnútorným poriadkom školy a bezpečnostnými predpismi školy.

Formálne pohybové aktivity sú plánované v pedagogickej dokumentácii učiteľov. Vykonávajú sa v areáli školy alebo mimo areálu školy. V areáli školy je na pohybové aktivity vyhradená telocvičňa a dve zatrávnené ihriská. Telocvičňa sa využíva počas vyučovania na vyučovacie aktivity a mimo vyučovania na krúžkové aktivity. Za mimoškolské aktivity v telocvični zodpovedá správca telocvične.
1.2.4 Podmienky režimu stravovania


Stravovanie žiakov je zabezpečené v školskej jedálni, ktorá je v areáli školy. Režim prípravy a výdaja jedál upravuje prevádzkový poriadok školskej jedálne a bezpečnostné predpisy školy.

1.2.5. Zabezpečenie doplnkového stravovania prostredníctvom bufetov, automatov a iných foriem ambulantného predaja


V škole nie je vykonávaný žiadny predaj potravinárskeho tovaru. V priestoroch školy je inštalovaný automat na cukrovinky a nápojový automat v súlade s Nariadením vlády č. 362/2006 Z.z. SR o podrobnostiach o požiadavkách na výchovnovzdelávacie zariadenie detí a mladistvých na nasledovné druhy nápojov: bezkofeinová káva, káva s mliekom, cappucino, čokoláda, čaj, minerálna voda a iné nealkoholické nápoje.
1.2.6 Zabezpečenie dostatočného množstva pitnej vody


Objekt je zásobovaný pitnou vodou z verejného vodovodu, ktorý prevádzkuje Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. Pitný režim je zabezpečený pitnou vodou vo všetkých triedach a v telocvični. Pitný režim svojím podielom zabezpečuje pre stravníkov školská kuchyňa.

1.3 Organizácia starostlivosti o priestory
1.3.1 Zabezpečenie čistoty a údržby priestorov

Čistotu a poriadok v budove školy a telocvične zabezpečuje škola svojimi zamestnancami – upratovačkami. Zodpovedným zamestnancom za zabezpečenie čistoty a údržby je hospodárka školy. Obsah a periodicita jednotlivých úkonom a použitie prostriedkov sú určené v sanitačnom programe (prílohe č. 1). Čas upratovania školy je určený pracovným časom upratovačiek, ktorý je stanovený v pracovnom poriadku školy. Rozdelenie priestorov pre jednotlivé upratovačky riadi hospodárka školy. V prípade mimoriadnej epidemiologickej situácie riadi protiepidemiologické opatrenia riaditeľka školy.

1.3.2 Starostlivosť o vonkajšie priestory

O vonkajšie priestory sa stará školník a vodič – údržbár v letnom aj zimnom období. Zodpovedajú za prístupové cesty k objektu a v objekte školy, parkovisko a areál školy (odhŕňanie snehu, kosenie trávnikov a ihrísk). Za kvetinový záhon zodpovedajú upratovačky.

1.3.3 Starostlivosť o stav zariadení detských ihrísk z hľadiska bezpečnosti detí


Škola nemá detské ihriská. Dve zatrávnené ihriská sú pravidelne kosené a chránené sú uzamykaním objektu o 19.00 hod. Celý areál školy je uzamknutý počas víkendov a sviatkov.
1.3.4 Zneškodňovanie tuhého komunálneho odpadu, frekvencie vyprázdňovania odpadových nádob, ich čistenie a dezinfekcia


Odpadové hospodárstvo má tri základné zložky. Tuhý komunálny odpad, separovaný zber a špeciálny odpad vrátane nebezpečného. Kuchynský odpad a nakladanie s nim ustanovuje prevádzkový poriadok školskej jedálne. Separovaný zber je rozvíjajúca forma odpadového hospodárstva a podlieha sústavnej modernizácii a rozširovaniu. Tuhý komunálny odpad sa ukladá do kontajnerov na školskom dvore. Odvoz je zabezpečený zmluvne s Nitrianskymi komunálnymi službami, s.r.o Nitra s vývozom raz týždenne. Čistenie a dezinfekciu kontajnerov vykonáva podľa potreby školník.
1.4 Režimové pravidlá

1.4.1 Pokyny pre zamestnancov


Pre zamestnancov platia všeobecné právne predpisy a vnútorné predpisy, ako pracovný poriadok a školský poriadok. Školský poriadok je prístupný na webovej stránke školy a pracovný poriadok je k dispozícii všetkým zamestnancom u vedúcich zamestnancov školy.
1.4.2 Pokyny pre návštevníkov


Pokyny pre návštevníkov sú prílohou č. 2 tohto prevádzkového poriadku a sú zverejnené na hlavnom vchode do školy.

1.4.3 Ochrana nefajčiarov


V celej budove školy a telocvične, ako aj v celom areáli školy je zakázané fajčiť.

1.5 Mimoriadne udalosti
1.5.1 Plán opatrení pre prípad mimoriadnych udalostí a havárií


Plán opatrení pre prípad mimoriadnych udalostí je spracovaný v dokumentácii krízového riadenia školy (Plán civilnej obrany SOŠ), ktorý sa každoročne aktualizuje.
1.5.2 Telefónne čísla tiesňových volaní ak ide o mimoriadnu situáciu
Integrovaná záchranná služba



112

Riaditeľka školy




0903600360

Zástupkyňa pre technicko-ekonomické činnosti
0908760683

Hospodárka školy




0903771936

Prevádzkový poriadok školy je zverejnený na www stránke školy a v riaditeľni školy.







